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HWmsa: TatbsaHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/74114/answer/74120




YBaxkaemasa TathbgHa! BaMm HeoOxoguMo cOoenaTh OOIINUI aHAIU3 MOYH, COeJIaTh aHa/Iu3 Ha
YPOTeHUTaIbHYI0 HH(EKINIO, TaK XKe XKeJlaTelabHo chaenaTh Y3U modyek U MO4eBOTO IMy3hIpS.
O06s13aTeNbHO 3TH JAHHEIE HAl0 0OCYIUTDH C YPOJIOTOM Ha OYHOM MpueMe. 3apaxeHue 0T MyxKa

MOXKeT OBITh JIUIITh B TOM CJTy4ae, eCJIu UMeeTCs HHPEKIIHs, KOTOpas IepeaaeTcs IOJIOBEIM MTyTEM.
Yoauu!



